



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO E ESCLARECIMENTO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 12/2016 - PROCESSO Nº. 011/2016. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO E ABASTECIMENTO DE OXIGÊNIO PARA PACIENTES DA OXIGENOTERAPIA DOMICILIAR ASSISTIDA E DOS VEÍCULOS E UNIDADES DE SAÚDE - SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

O Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos em análise ao edital, verificou a necessidade de retificação no preâmbulo do edital em relação ao horário de abertura do pregão nº 12/2016, em virtude de erro de digitação, sendo que o horário correto será as **14:00 (quatorze) horas do dia 29.02.2016, conforme já divulgado pelas publicações realizadas no dia 13.02.2016 no Semanário Oficial da Prefeitura de Itapetininga, Diário Oficial do Estado de São Paulo e Jornal Agora SP.**

Diante dos fatos acima narrados, fica o preâmbulo do edital retificado nos seguintes termos:

Onde se lê:

EDITAL DE PREGÃO (PRESENCIAL) N.º 012/2016
DATA DA REALIZAÇÃO: dia 29.02.2016 ÀS 09H00MIN

Leia-se:

EDITAL DE PREGÃO (PRESENCIAL) N.º 012/2016
DATA DA REALIZAÇÃO: dia 29.02.2016 ÀS 14H00MIN

O presente pregão será realizado no dia 29.02.2016 às 14:00 horas e esta Retificação e esclarecimento está disponível no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no ícone Pregão Presencial.

Itapetininga, 26 de fevereiro de 2016.

PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO E DIRETOR

Local: _____, ____ de _____ de 2016.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTE ESCLARECIMENTO
ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9639 OU PELO E-MAIL: licitacao@itapetininga.sp.gov.br